おもてなしの英会話（２３）
『Pardon?』
Hello, Everybody?

　おもてなしの英会話の時間です。
　今週は、英語で話しかけられた際に、相手が何を言っているのかわからない場合、もう一度言ってもらうための表現を紹介します。
　いろいろな言い方がありますので、覚えておいていただくと便利です。
　今日は　Pardon? や　Pardon me?　です。
続けて言ってみてください。
Pardon?  Pardon?  Pardon me?  Pardon me?
　Ｖｅｒｙ　ｇｏｏｄ
  このPardon me?は、直訳すると昨日紹介しましたExcuse meと同じで、「私を許してください」という意味で、日本語の「すいみません」という意味です。Excuse meとの違いは Pardon me?の方が多少、気を使った言い方になります。
今回の聞き返す場合以外に、相手に話しかける時、相手に何かしてもらうとき、例えば混んでいる場所で、道を開けてもらうときなど、Excume me?とほぼ同じ場面にも使えます。
今日は、相手にもう一度言ってもらう時の表現として紹介しました。
　
それではおさらいです。続けて言ってみてください。
　Pardon?    Pardon?  Pardon me? Pardon me?
  Very Good

気軽に話しかけてくださいね
　それではまた次回まで、、、
　See you next time!
