おもてなしの英会話（７８）
『I’m from Holland, Switzerland, Australia, NewZealand』
Hello, Everybody?

　おもてなしの英会話の時間です。
　　
　今年は、昨年に比べても沢山の外国人の皆さんに来ていただいています。
　先週は、どこから来られたのかを尋ねるための表現でWhere are you from?という表現についいてお話ししましたが、実際にどこから来たか答えられたときにわからないと困りますので、国や地域を英語でどう言うかをご紹介します。
　今日はヨーロッパの２カ国とオセアニア２カ国です。
　Where are you from?と尋ねると

　I'm from Holland, Switzerland, Australia, New Zealandなどと答えてくれます。
　Hollandはオランダですが、The Netherlands とも言います。Switzerland, はスイス、Australiaはオーストラリア, New Zealandはニュージーランドですね。オランダ、スイスは日本語で言うのと少し違いますので、覚えておいてください。
　それでは続けて言ってみてください。
I’m from 
Holland,   the Netherlands

Switzerland,   Australia   New Zealand
笑顔で気軽に声かけをしてみてくださいね
　それではまた次回まで、、、
　See you next time!
