おもてなしの英会話（８３）
『Please make yourself at home』
Hello, Everybody?

　おもてなしの英会話の時間です。
　　
　今日は、お店や自宅で、自分の家にいるようにくつろいでもらいたいとにきに使う表現をご紹介します。
　それはPlease make yourself at homeです。
続けて言ってみてください。

Please make yourself at home    Please make yourself at home
Make yourselfで「あなた自身をそうしてください」そのあとにat home「家にいるように」で、「あなた自身家にいるようにしてください」、つまりくつろいでください。
さらにPleaseという丁寧に言い表すときに使う言葉をつけると「どうかおくつろぎください」という意味になります。

a minuteの代わりに　a moment 少し、や　a second 一秒、を付け加えても、少し待ってくださいという意味になります。

　それでは続けて言ってみてください。少し長いですが、頑張ってみてください。
Please make yourself at home　　　Please make yourself at home
笑顔で気軽に声かけをしてみてくださいね
　それではまた次回まで、、、
　See you next time!
